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5-9-2023: 4η εκπαιδευτική ημερίδα των Διευθυντών/τριων σχολικών μονάδων της ΔΔΕ Ρεθύμνου 

Την Τρίτη 5-9-2023 πραγματοποιήθηκε στο σχολικό συγκρότημα του 3ου Γυμνασίου-Λυκείου Ρεθύμνου η 4η 

εκπαιδευτική ημερίδα των Διευθυντών και Διευθυντριών των σχολικών μονάδων της ΔΔΕ Ρεθύμνου, παρουσία του 

Διευθυντή της Δευτ/θμιας Εκπ/σης Ρεθύμνου,  κυρίου Μαραγκάκη Μανούσου, ο οποίος απηύθυνε χαιρετισμό. 

Χαιρετισμό, επίσης απηύθυναν και οι Σχολικές  Σύμβουλοι: κυρία Περισυνάκη Ειρήνη, σύμβουλος Μαθηματικών 

ΠΕ03, και η κυρία Παρασκευαΐδη Άννα, Σύμβουλος Φιλολόγων ΠΕ02. 

Δεδομένης της έναρξης του νέου σχολικού έτους 2023-2024, σκοπός της συνάντησης ήταν η οργάνωση και η 

προετοιμασία της νέας χρονιάς μέσα από την επίτευξη αγαστής συνεργασίας μεταξύ ΔΔΕ και Διευθυντών και 

Διευθυντριών των σχολείων,   δια  της ενημέρωσής τους τόσο από το Διευθυντή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης όσο 

και  από τις Προϊσταμένες των τμημάτων της ΔΔΕ Ρεθύμνου. Η συμμετοχή, οι ερωτήσεις και το ενδιαφέρον ήταν 

μεγάλο καθώς ένας σημαντικός αριθμός Διευθυντών/ριών  είναι  νέοι/ες στα καθήκοντά τους. 

Αναλυτικότερα, από το τμήμα Α΄ Διοικητικού, η Προϊσταμένη,  κυρία Μαθιουδάκη Χαρούλα, αναφέρθηκε στις 

αρμοδιότητες του τμήματος (Διαχείριση e-mail, επικαιροποίηση υπογραφών Διευθυντών/ντριών, 

Υποδιευθυντών/ντριών, παραχώρηση σχολικών χώρων, εγγραφή αλλοδαπών μαθητών/τριών, επιβεβαίωση 

γνησιότητας τίτλων εκδρομές), δίνοντας ιδιαίτερη βαρύτητα στην εγγραφή αλλοδαπών μαθητών και την 

επιβεβαίωση γνησιότητας τίτλων αλλοδαπής από σχολεία του εξωτερικού. 

Από το τμήμα Β΄ Οικονομικού, η Προϊσταμένη,  κυρία Πυργιανάκη Γεωργία, ενημέρωσε για θέματα Μισθοδοσίας και 

την ΕΡΓΑΝΗ 

Από το τμήμα Γ΄ Προσωπικού, η Προϊσταμένη κυρία Ποιμενίδου Ειρήνη, ενημέρωσε για θέματα Υπηρεσιακών 

Μεταβολών καθώς και για γενικά θέματα του  Τμήματος Προσωπικού, εν συνεχεία, ο κ. Λόκος Σπύρος αναφέρθηκε 

σε θέματα ΠΥΣΔΕ, οι κυρίες Τασιοπούλου Αθηνά και Βάρελη Όλγα , ενημέρωσαν για τα ζητήματα που αφορούν στις 

άδειες και τέλος, οι κυρίες Παπαγεωργίου Βικτώρια και Ποιμενίδου Ειρήνη αναφέρθηκαν στα θέματα που αφορούν 

στους αναπληρωτές. 

 Από το τμήμα Δ΄ Νέων Τεχνολογιών και Πληροφορικής η Προϊσταμένη , κυρία Τσικινά Βασιλική ενημέρωσε για  

θέματα Myschool, και αυτά που αφορούν στην ανάρτηση εγγράφων στην ιστοσελίδα της ΔΔΕ. 

 


